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Debrecen, 2009.12.19. 

Tisztelt Ügyfelünk! 

 

Mindenekelőtt sikerekben gazdag és boldog új évet szeretnénk kívánni! 

 

KERÜLJE EL A FELESLEGES PLUSZ KÖLTSÉGEKET! 

ZÖLDKÁRTYÁJÁT NE HOSSZABBÍTTASSA MEG AZ ARRA 

JOGOSULT KISEBB SZERVIZEKBEN, CSAKIS OLYAN MŰSZAKI 

VIZSGÁZTATÁSRA KIJELÖLT VIZSGABÁZISOKHOZ FORDULJON, MINT A 

BELKER UDVAR! 
A Belker udvar figyelve minden kedves ügyfelére, időben szeretné tájékoztatni Önöket a 2010. január 

1-től változó – a műszaki vizsgáztatással, eredetiség vizsgálattal, környezetvédelmi felülvizsgálattal 

(zöldkártya), autóbontással kapcsolatos – jogszabályokra, rendeletekre. 

 
1. Műszaki vizsgáztatás 

Felborzolta a kedélyeket az a hír, hogy a műszaki vizsgán megbukó járműveket kapásból kivonják a forgalomból. Ez igaz, de 

eddig is így volt. Ha a jármű az időszakos vizsgálat követelményeinek nem felel meg, a közlekedési hatóság a forgalmi 

engedélyt érvényteleníti, és a rendszámtábláról az érvényesítő címkét és – ha van – a plakettet eltávolítja, továbbá ezt 

elektronikus úton közli a Nyilvántartóval. 

Az NKH 2009. júliusában elindított vizsgáztatási rendszere már az új törvényi feltételek szerint működött, ezért januártól a 

fenti módosítás nem jelent változást az autósok számára. 

Megszűnik a korábbi „Korlátozottan alkalmas” minősítés, helyette a járművet „megfelelőnek” vagy „alkalmatlannak” kell 

minősíteni. A korábbi „korlátozottan alkalmas” járművek aránya 0,2% volt. Az ő esetükben jelenthet a minősítés problémát. – 

forrás: http://totalcar.hu 

2. Környezetvédelmi felülvizsgálat (zöldkártya) 

2010. január 1-től a környezetvédelmi felülvizsgálat nem megszűnik, hanem a műszaki vizsgához kapcsolódóan kerül 

végrehajtásra. Ez azt jelenti, hogy ha zöldkártyája hamarabb érvényét veszíti, mint műszaki vizsgája, akkor hosszabbítani 

csakis a műszaki vizsga érvényesítésével, a műszaki vizsga lejárati időpontjában szükséges! De az ezt szabályzó rendelet 

módosítása még nem készült el, így ezt az állítást még nem áll módunkban megerősíteni. – forrás: http://totalcar.hu 

3. Eredetiség vizsgálat 

Kiszivárgott információk szerint a december végén megjelenő jogszabály alapján a hatóságok az eredetiségvizsgálatot 

kiszolgáló informatikai rendszert le kívánják állítani. 

A szolgáltatás újraindulása csak az új feltételeknek megfelelő állomásokon lehetséges majd (pl. a Belker udvarban). Addig az 

ügyfeleknek az un. komplex vizsgálatot (műszaki, környezetvédelmi felülvizsgálat, eredetiségvizsgálatnak átkeresztelt 

integrált vizsgálat) kell majd elvégeztetni az NKH állomásain a tulajdonosváltáskor. Így fel kell, hívjuk a figyelmüket a 

várható fennakadásokra és az ezeket érintő plusz kiadásokra (adásvételkor fölöslegesen elvégzett műszaki és környezetvédelmi 

vizsgálat költsége). De mindezek az információk is feltételezések. – forrás: EURO MOBIL GSZÁ 

4. Gépjárműbontás 

A 2010. évi CIX. törvény több helyen is módosította a közúti közlekedés egyes szabályairól szóló 1988. évi törvényt. 

Megszűnik az előre előállított, papír bontási igazolás, helyette elektronikus úton történik az adatok, és a gépkocsiról készített 

fotók (kötelező!) rögzítése, majd az igazolás nyomtatása. Autót bontásra kizárólag olyan, megfelelő környezethatósági 

engedéllyel rendelkező bontó vehet át, amely rendelkezik a jogszabályban előírt eszközökkel, és a közlekedési hatósággal 

megbízási szerződést köt a bontási igazolás kiadását megelőző vizsgálatra. – forrás: 64/2009. ( XI. 23. ) KHEM rendelet 

 

Végszóként arra kérném Önöket, legyenek türelemmel ebben a bizonytalanságban, amíg a végleges 

jogszabályok és rendeletek megjelennek! Amint értesülünk a hivatalos változásokról, azonnal tájékoztatni 

fogjuk Önöket. Addig pedig számítunk jelenlétükre! Kérjék továbbra is szakembereink segítségét, 

tanácsait! 

A jó hír viszont: A Belker udvar gumiszerelő műhellyel bővül. Az eddigi szolgáltatásaink mellett 2010. 

januártól személygépkocsik gumiszerelését, centírozását is vállaljuk!  

 

Bízva további együttműködésükben:   

          Belker udvar 


